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                       PRZETARGOWEGO

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę  jednorazowego sprzętu medycznego GCR/28/ZP/2015

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  „REPTY” Górnośląskie Centrum Rehabilitacji im. gen. Jerzego Ziętka, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.), przekazuje Wykonawcom treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dot. treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:
 CZĘŚĆ  2
1. Prosimy o dopuszczenie serwety 2-warstwowej, z przylepcem, jałowej w rozmiarze 50x60 cm z centralnym otworem o średnicy  Ø 7 cm?
Odpowiedź brzmi: Zamawiający dopuszcza serwetę 2-warstwową, z przylepcem, jałowej w rozmiarze 50x60 cm z centralnym otworem o średnicy  Ø 7 cm.
CZĘŚĆ 3
2. Czy Zamawiający dopuszcza składanie zamówień w pełnych opakowaniach handlowych (cewniki zewnętrzne pakowane po 30 sztuk w opakowaniu handlowym)? W przypadku naszej firmy nie ma możliwości sprzedawania w pojedynczych sztuk, gdyż magazyn znajduje się na Węgrzech skąd bezpośrednio wysyłany jest towar do Zamawiającego.

Odpowiedź brzmi: Zamawiający dopuszcza

3. Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie wysyłania faktury osobno nie wraz z towarem, gdyż w przypadku naszej firmy towary wysyłany jest z Magazynu na Węgrzech natomiast faktury z biura z Warszawy co uniemożliwia wysyłania towar i faktury razem. Do każdej dostawy dołączony jest dokument WZ, faktura dostarczana jest w ciągu 48 godzin (list polecony priorytetowy). Istnieje możliwość przesyłania skanu faktury na adres mailowy wskazany przez Zamawiającego (zamiast faktury przesyłanej drogą pocztową, wybór opcji należy do Zamawiającego) Czy Zamawiający dopuszcza, którąś z możliwości?

Odpowiedź brzmi: Zamawiający dopuszcza










Z poważaniem









                                          Kierownik Zamawiającego 
              Prosimy o potwierdzenie zwrotne otrzymania niniejszego pisma 




na numer faxu 32-3901206 lub 32- 3901353 
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